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ΔΕΔΟΜΕΝΑ
Ηλικία των συμμετεχόντων: 15+
Αριθμός συμμετεχόντων: 10+

Διάρκεια: 30 λεπτά

BEFORE & AFTERBEFORE & AFTER

ΣΤΟΧΟΙ

Ο στόχος είναι να αξιολογηθούν οι προσδοκίες των συμμετεχόντων και να εκτιμηθεί αν η
δραστηριότητα και οι συντονιστές ήταν καλά προετοιμασμένοι, ενώ παράλληλα να
συγκεντρωθούν σχόλια σχετικά με την εμπειρία για μελλοντικές αλλαγές.

ΥΛΙΚΑ

Flipcharts, σημειώσεις post-it, μαρκαδόροι

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Δημιουργήστε δύο flipcharts - το ένα με την ένδειξη "Προσδοκίες" και το άλλο με την ένδειξη
"Προσδοκίες που εκπληρώθηκαν". Δώστε στους συμμετέχοντες σημειώσεις post-it και
μαρκαδόρους.



Βήμα 2 - Στη διάρκεια της δραστηριότητας

Πραγματοποιήστε την κύρια δραστηριότητα σύμφωνα με τον προγραμματισμό.

Βήμα 3 - Μετά τη δραστηριότητα

Καθοδηγήστε τους συμμετέχοντες να μετακινήσουν τα post-it σημειώματά τους από το
flipchart "Προσδοκίες" στο flipchart " Προσδοκίες που εκπληρώθηκαν" εάν οι
προσδοκίες τους εκπληρώθηκαν.

Εάν οι προσδοκίες δεν ικανοποιήθηκαν, οι συμμετέχοντες αφήνουν τις σημειώσεις τους
στο flipchart "Προσδοκίες".

Συγκεντρώστε πρόσθετη ανατροφοδότηση παρέχοντας στους συμμετέχοντες flipcharts
όπου μπορούν να κολλήσουν post it σημειώσεις με πρόσθετη ανατροφοδότηση. Μήπως
κέρδισαν κάτι που δεν περίμεναν πριν από τη δραστηριότητα;

Ενθαρρύνετε τους συμμετέχοντες να μοιραστούν τις σκέψεις και τα σχόλιά τους
χρησιμοποιώντας τα παρεχόμενα flipcharts σε μια ομαδική συζήτηση.

Βήμα 4 - Έλεγχος προσδοκιών

Επανεξετάστε τις σημειώσεις post-it και στα δύο flipcharts για να αξιολογήσετε αν οι
προσδοκίες εκπληρώθηκαν.
Με βάση την ανατροφοδότηση που λάβατε, εξετάστε το ενδεχόμενο να κάνετε
προσαρμογές στη δομή της δραστηριότητας, στο περιεχόμενο ή στην προσέγγιση της
διευκόλυνσης.

Βήμα 1 - Πριν τη δραστηριοτητα

Ζητήστε από τους συμμετέχοντες να γράψουν τις προσδοκίες τους σχετικά με τη
δραστηριότητα και τις ικανότητες που θα αποκτήσουν σε post-it σημειώσεις.

Ζητήστε από τους συμμετέχοντες να κολλήσουν τα post-it σημειώματά τους στο
flipchart "Προσδοκίες".

ΟΔΗΓΙΕΣ



Η ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις
των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις
εκφραζόμενες απόψεις.


